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НОВІТНІ ІНФОРМАЦІЙНІ ТЕХНОЛОГІЇ ЯК ЗАПОРУКА 
УСПІШНОЇ ПІДГОТОВКИ МАЙБУТНЬОГО ЛІКАРЯ 

Проф. В. М. Ждан, доц. Л. М. Шилкіна, В. Ю. Штомпель, доц. М. Ю. Бабаніна, 
І. В. Іваницький, канд. мед. наук М. В. Ткаченко 

ВДНЗУ «Українська медична стоматологічна академія», м. Полтава 

На сучасному етапі фор.мування і функціонування наявних наочних освітніх ресурсів необхідне залучення 

до навчального процесу всесвітньо відо.мих електронних інноваційна-інформаційних засобів на різних рівнях 

підготовки .майбутнього лікаря. 

Ключові слова: інформаційні технології, інноваційні технології, якість навчання, освітні інновації, 

.майбутні фахівці. 

НОВЕЙШИЕ ИНФОРМАЦИОННЬІЕ ТЕХНОЛОГИИ 
КАК ЗАЛОГ УСПЕШНОЙ ПОДГОТОВКИ 

БУДУЩЕГО ВРАЧА 

Проф. В. Н. Ждан, доц. Л. Н. Шилкина, В. Ю. Штомnель, 
доц. М. Ю. Бабанина, И. В. Иваницкий, 

канд. мед. наук М. В. Ткаченко 

На современном зтапе формирования и функ
ционирования имеющихся наглядньис образова
тельнь1х ресурсов необходимо привлечение к учеб

ному процессу всемирно известнь1х злектрош1ьtх 
ишювационfю-информацит1нь1х средств на раз
личнь1х уровнях подготовки будущего врача. 

Кл10•1евь1е слова: информациониь1е техfю

логии, ии1-1овациою1ь1е тех,юлогии, качество 
обучения, образовательнь1е иfІІювации, будущие 
специалисть,. 

На сьогоднішньому етапі модернізації вищої 
медичної освіти України важливим завданням є за
безпечення якості підготовки майбутніх фахівців на 
рівні міжнародних вимог та вимог освітньо-квалі
фікаційних характеристик і освітньо-професійних 
програм. 

Реформування сучасної освіти актуалізує про
блему освітніх інновацій як дієвого чинника інтенси
фікації та підвищення якості освітніх послуг. Метою 
державної національної програми <<Освіта,> є виве
дення освіти в Україні на рівень європейських кра
їн світу, що можливо лише за умови впровадження 
сучасних інформаційних технологій. Удосконалення 
процесу навчання майбутніх лікарів останнім часом 
відбувається за допомогою сучасних засобів, тех
нологій, креативного мислення. Стрімкий розви
ток науки та інноваційних технологій створює нові 
можливості в охороні здоров'я. Сучасні методи діа
гностики, обробка статистичних баз даних, веден
ня історії хвороби, робота зі зверненнями пацієнтів 
та з іншою документацією - у всьому спостерігаєть
ся тенденція до автоматизації рутинної праці, а отже, 
запровадження комп'ютерних технологій, чого не 

NEW INFORМATION TECHNOLOGIES AS А КЕУ ТО 
SUCCESSFUL TRAINING OF FUTURE DOCTORS 

V. М. Zhdan, L. М. Shylkina, V. Yu. Shtompel,
М. Yu. Babanina, І. V. lvanytskyy, М. V. Tkachenko 

At the present stage of formation and functioning 
о/ existing visua/ educational resources necessary in

volvement іп the educational process о/ 1vorldfamous 
e/ectronic innovative information tools а/ di/ferent 

levels о/ trainingfuture doctors. 

Кеу words: information technology, innovative 
technology, qua/ity of education, educational innova
tion,future professionals. 

можна уявити без високопродуктивних персональ
них машин на периферії, локальних обчислювальних 
мереж та комунікаційного обладнання. 

Пріоритетним завданням Вищого державного 
навчального закладу України <<Українська медична 
стоматологічна академія,> є досягнення максималь
ного розвитку здібностей та можливостей у майбут
ніх фахівців галузі охорони здоров'я. 

Основні напрямки розвитку підготовки сучасно
го спеціаліста полягають у поглибленні спеціаліза
ції, опануванні міжгалузевих знань та їх застосуван
ні, впровадженні технічних досягнень у майбутню 
професію лікаря, зокрема комп'ютерних засобів 
та програмних розробок. В академії впроваджуються 
технічні засоби навчання у професійну підготовку 
майбутніх фахівців, використовуються можливості 
мережі Інтернет, робота з електронними базами да
них, застосовується теле-, відео-, аудіо- й інші ма
теріали в навчальному процесі як додипломної, так 
і післядипломної освіти, що, у свою чергу, активізує 
пізнавальну діяльність студентів та лікарів-інтер
нів. Це дає змогу досягти максимальної економії 
часу для засвоєння навчальної програми у значних 
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В. М. Жда11 та іиші 

обсягах, стимулює уяву, творчість, навички узагаль

нення та конкретизації наукових фактів. 

Сучасна стратегія підготовки лікаря передбачає 
безперервний професійний розвиток, реалізуючи 

важливий загальноєвропейський принцип <<освіта 

через усе життя». Факультет післядипломної освіти 

використовує різноманітні способи подання матері

алу та контролю знань. Перспективними напрямка

ми викладацьких інновацій на етапі післядипломної 

освіти є розвиток інтегративного підходу до на

вчального процесу, впровадження новітніх методів 

йоrо організації: проблемно-орієнтоване навчання; 

об'єктивні структуровані методи оцінки практич

н их навичок; стандарти тестування ; об'єктивне оці

нювання професійної компетентності й ін . 

Активне впровадження цих технологій у після

дипломну медичну освіту Української медичної сто

матологічної академії створює можливість вивести 

підготовку лікарів-фахівців на рівень світових стан

дартів. 

Інноваційні технології в педагогічний процес 

прийшли з бізнес-шкіл і основна ідея їх викорис

тання - це мотивація майбутніх лікарів на самонав

чання, що є досить актуальним. Необхідно навчити 

лікарів- інтернів мислити неординарно, ставити пе

ред собою завдання й творчо підходити до їхнього 

розв'язання. Сьогоднішні л ікарі -інтерни - це май

бутні професіонали , від яких залежить і здоров'я 

нації, і розвиток охорони здоров'я. Саме викорис

тання в педагогічному процесі інформаційних тех

нологій дасть змогу сформувати лікаря-інтерна 

здатного до розв' язання найскладніших проблем 

у реаліях сучасної дійсності. 

Навчання на післядипломному етапі висуває до 

майбутніх л і карі в високі вимоги. В цьому йому до

помагають і нформаційні технології. Величезний 

потенціал мультимедіа допомагає створити інтер

активний програмний продукт, інтерактивні пре

зентації, урізноманітнити проведення лекційних 

та практичних занять і збільшує інтерес лікарів-ін

тернів до вивчення кліні<1них дисциплін. До того ж, 

висока інтерактивність мультимедійного продукту 

дає змогу майбутнім фахівцям самості йно знайо

митися з необхідною інформацією та обробляти її. 

Традиційна лекційна-аудиторна система перестала 

бути ун і версальною формою організації навчально

го процесу в сучасних умовах . 

Використання аудіовізуальної та комп 'ютерної 

техніки , безумовно, підвищує ефективність про

ведення як лекційних, так і семінарських занять. 

Перевагами інтерактивної лекції є можливість 
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опрацювання великого обсягу інформації, налаго

дження оперативного зворотного зв'язку зі слухача

ми, мобілізація мислення , знань і вмінь майбутніх 

фахівців. Зокрема це стосується розділів, коли інтер

нам необхідно дізнатися про досвід передових вітчиз

няних та закордонних клінік, але немає можливості 

їх відвідати , ознайомитися з унікальними інструмен

тальними та лабораторними методами діагностики 

й лікування. Заняття із застосуванням інформаційних 

мультимедійних технологій створюють можливість 

познайомитися з основними напрямками наукової 

та практичної роботи між-народних медичних орган і

зацій , використовуючи матеріали їх офіційних сайтів. 

Ефективність вищої освіти залежить також 
віл рівня підготовки професорсько-викладацько

го складу. Викладач залишається критичною лан

кою процесу навчання як на додипломному, так 

і п іслядипломному етапах , проте інтеграція інфор

маційних технологій і освіта сприяє формуванню 

нової ролі викладача, який у високотехнологіч

ному середовищі є не лише джерелом інформації, 

він допомагає майбутнім фахівцям зрозуміти мету 

навчання. Викладач також допомагає з'ясувати, 

чи відповідає інформація заданим вимогам, зрозу

м іти , як використати її для відповіді на поставлені 

питання і розв'язання складних проблем . Оволо

дівши сучасними технологіями , викладачі можуть 

за допомогою електронної пошти й інших засо

бів зв'язку освоювати нові ідеї, обм інюватися ви

кладацьким досвідом один з одним і брати участь 

у <<мозкових атаках,> для розробки нових методів 

навчання. Саме тому викладач і теж повинні мати 

можливість удосконалювати свої навички , оновлю

вати знання і підтримувати професійні зв'язки. 

За допомогою інформаційних технологій мож
на обговорювати значущі питання викладання з ви

кладачами всього світу, здійсн ювати навчання ме

тодом кураторства. Сучасний викладач завжди має 

повідомити лікарям-інтернам необхідні джерела ін

формації, включаючи періодично оновлені бази да

них, і нтернет-ресурси і мережеві служби новин. 

висновок 

Використання інформаційних технологій в Ук

раїнській медичні й стоматологічн і й академії дає 

змогу впровадити в навчальний процес активні ме

тоди навчання , що сприяє формуванню свідомо

го сприйняття матеріалу, удосконаленню навичок 

прийняття самостійних рішень, розвитку творчого 

професійного мислення та стійкого інтересу до об

раної професії лікаря. 
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